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入園説明会等で保育園の園目標や方針が説明されていますか？
＜ご意見＞・日々のおたよりの中でも大切にされていること（保育方針）に基づいたエピソードが見られ、園の方
針が感じられる。

子どもの人権が尊重され、大切にされていると感じていますか？

＜ご意見＞・送迎時に子どもによく声かけしてくれて子どもも楽しそうです。

問３ 個人情報の取り扱いについて、入園説明会等で説明され、守られていますか？ 41 26 0 1 0

子どもがのびのびと意見や意思を表現できるような保育が行われていますか？

＜ご意見＞・子どもたちへに声かけに、寄り添った心遣いを感じます。・子どもは人見知りですが先生にとてもな
ついているので良いと思います。・好きなことを楽しんでいて満足しています。

遊びを通して、友だちや保育士との関わりが十分持てるよう配慮されていますか？

＜ご意見＞・おそらく。子どもがまだしゃべれないのでわかりません。

問６ 子どもが落ち着いて過ごせるよう、保育室の雰囲気・おもちゃが工夫されていますか？ 43 25 0 0 0

園の行事や保育の内容が知らされていますか？

＜ご意見＞・クッキングの準備や服装統一等の連絡が唐突。・運動会での白Tの必要をもっと早く知りたかった。

意見や要望などの対応ができていますか？

＜ご意見＞・紋切型でダメなものはダメとしており、実態に合わないルールという感じあり。・手すりのペンキは
げが何年も対応されていない。

子育て相談など、話やすい雰囲気はありますか？

＜ご意見＞・先生達とても話やすいです。・園のルールにどう合わせるかという悩み、課題もあり相談の機会が少
ない。

施設が安全で清潔な心地よい空間となってますか？

＜ご意見＞・調理室の下にほこりがたまっていた。・トイレの臭いは気になります。

給食が楽しく食べられるよう工夫されていますか？

＜ご意見＞・給食試食会、美味しくこだわりも知れてよかったです。・見たことがないのでわかりませんが食べる
のが上手になりました。・クッキングが多く楽しんでいます。・見ていないのでわからない。

問４

問５

問１１

問２

問９

問７

問８

２０２３年度　保護者アンケート　　　　新杉田のびのび保育園

問１０

問１ 38 30 0 0 0

48 19 0 0 0

53 14 0 1 0

52 16 0 0 0

0

34 1 2 031

41 24 3 0

33 34 1 0 0

37 30 1 0 0

44 16 1 7 0



十分

できてる

おおむね

できている

改善を

要する
わからない 未回答

子どもの体調への気配りや怪我に対して配慮がされていますか？

＜ご意見＞・よく気づいてくれてるなと思います。・ケガをしていても言及されないことも多い。
・ノロウィルスの対応は不安があった。・エントランスのホワイトボードで確認しやすくなりました。

感染症の発生状況や注意事項など、健康に関して情報提供されていますか？

＜ご意見＞
・身体測定の結果、年に数回は教えてほしい。
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といえば不満
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保育園に対しての総合満足度は？

＜ご意見＞・安心して預けられる環境だと思います。・いつもありがとうございます。
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＜良い点＞

・いつもありがとうございます。のびのびなしでは我が家は成り立ちません。これからもよろしくお願いいたします。

問１４

問１２

問１３

37 27 2 2 0

54 12 1 0 1

42 25 1 0 0

・他園の兄弟児にもあたたかく声をかけてくださりありがたいです。

・のびのびと育つように保育してくださっている事に感謝です。給食でも安心・安全な食材えを使って下さり、ありがたいです。

・いつも子どもたちの「やりたい」を尊重して指導したり関わったりしてくださり、感謝の気持ちでいっぱいです。

・いつもありがとうございます。「やりたい！」を叶えてもらっているので子どもたちは楽しそうです。これからもぞうどよろしくお願いします。

＜改善が期待される点や要望など＞

・いつもありがとうございます。お迎えに行った時、その日のエピソードを丁寧にお話ししてくださる先生方にとても感謝しています。連絡網や

　エントランスでの感染症に関する情報発信に努めてくださったり、安心感につながっていました。

・希望通りにいつも寄り添って保育して頂き本当に先生方に感謝です。（子どもたちの様子を日々細かく教えて頂き助かっています。）

　給食や行季節ごとの行事など家でやってあげられていない部分をやって下さりありがたいです。

・おかげさまで毎日楽しく園に通えています。

・先生方のおかげで安心して働くことができています。

・年末年始など父母がどちらか休みの場合には休みをしなけばならないのにその間にイベントや行事があるととても残念です。参加したいのに

　できないのが改善してほしいです。



　利用案内があるとありがたい。

・園庭のくつは靴下を履いたらいけないのでしょうか。ツメがわれたり砂が入ったりして成長に心配があります。いつも温かく見守って下さり

　ありがとうございます。

・かめの子がコンセントで遊んでいたり、本を食べている（ページがちぎれて口の中に入っている）のをよく見かけます。自由な探索と

　大人の目の確保の両立、難しいですよね。

・もう少し園での様子を知りたい。特に午睡と食事に関して普段どのくらい食べているのかよくわからず様子を知りたい。

・すべての行事、園での事をコロナ前に戻すのは難しいとは思いますが簡略化しすぎないでほしいです。

・歯磨きの実施、砂や泥をもう少し払ってほしい…自分で脱いで入れているんだと思いますが。

・保育参加の実施、給食試食会の実施など全学年に行ってほしい。祖父母参観など。

・プリント類をペーパーレスにしたり、先生方の負担軽減のため、連絡帳をなくしたり、出席確認を確実にしたりするためにはアプリ等の導入を

　検討するのも良いかと思っています。

・昼食がどんな味なのか気になるので食べてみたいです。（心配とかではなく味付けの濃さを家でも合わせたい）

・一度説明を受けても覚えていられないことや変更もあるので４月の園のお便りに軽く記載していただけると良いと思いました。

　（園の目標、方針、個人情報の扱いについて）

・難しいかと思いますが、園庭等運動靴を履くときは靴下を履かせて欲しい希望はあります。

・一か月先の残業を予測して申請するシステムは実際現実的ではないと思う。残業が決まってから利用できる一時保育先や託児のサービスの

・手書きの連絡帳を毎日書くのが大変なため、アプリに移行する等、何か改善できると良いです。

・問１、問３ですが一度説明を受けても覚えていられないことや変更もあるので4月の園のお便りに軽く記載して頂けると良いと思いました。（全クラス共通）

お忙しい中アンケートのご協力ありがとうございました




